◆ えちごトキめき鉄道株式会社

「えちごトキめきリゾート雪月花」親子で夏休みの思い出づくりに 夏特別企画「親子 café SETSUGEKKA」を実施いたします。

えちごトキめき鉄道(株)の「えちごトキめきリゾート雪月花」は、夏休みの思い出づくりに特別 企画「親子 café SETSUGEKKA」を親子企画として運行します。

是非、この機会にお子さまやお孫さまとご家族で雪月花をご乗車ください。皆様のお申し込みをお待 ちしております。

1. 運 行 概 要

(1) 運 行 日

2025年8月 3日(日)・8月10日(日)・8月17日(日) 3日間

(2) 運 行 時 刻

糸魚川		市振		筒石		直江津
	\Rightarrow	15:22 着	\Rightarrow	16:16 着	\Rightarrow	16:44 着
15:01 発		15:36 発		16:23 発		

(3) ご提供内容

糸魚川で自家養鶏場・渡辺鶏園の新鮮なたまごを使ったお菓子を製造、販売する洋菓子店「フェルエッグ」のサンドイッチ(予定)とデザートをご提供いたします。

※三段重のご提供ではございません。予めご承知おきください。

(4) 料 金

大人 11,500円 子ども 8,500円 子ども料金は12歳以下となります。中学生以上は大人料金となります。

2. ご予約について

(1) 発売日

2025年7月11日(金)正午

(2) 予約方法

えちごトキめき鉄道 公式予約システムからお申し込みください。 先着順となります。

(3) 申込条件

18歳以下のお子様を含む家族のみご予約いただけます。

3. その他

- (1) 使用している画像は全てイメージです。
- (2) 運行時刻につきましては、変更となる場合がございます。
- (3) 展望ハイデッキ席は1組15,000円の加算でご利用できます。
- (4) 御食事のお持ち帰りはご遠慮いただいております。

【企画・お申込みについてのお問い合わせ先】 え ち ご ト キ め き 鉄 道 株 式 会 社 経営戦略室 企画・開発課 飯塚・川上・田邨 電話 025-546-5520 FAX025-543-8020